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БОКА 

ЗБОР'/Ј,ик радова из науке, културе и у.мјеТ'/Ј,оСти, бр. 6-7, Херцеz-Нови 1975 

Послије једногодишњег преки

да (1974) поново се појавила "Бо
ка", зборник радова из науке, ку
л~'уре и умјетности, Изишао је из 
штампе двоброј 6-7 за 1975. го
дину. Иадавач је Самоуправна ин
тересна заједница културе и нау

ке у Херцег-Новом. Према увод
ним напоменама уредника, извр

шен је избор Издавачког савјета, 
Редакције на челу еа одговорним 
уредником Лазаром Сеферовиhем 
и "обезбјеђење сигурних извора 
финансираља са Самоуправном 
интересном заједницом културе и 
науке". Обезбјеђење сталних и 
редовних финансијских средста
па за часопис основна је чиње
ница како за његово редовно из

лажење тако и за његов квалитет, 

садржај ност и окупљаље ширега 

круга сарадника. 

у овом двоброју објављено је 
13 радова на око 280 страна. Ра
дови су тематски разноврсни и о

дносе се на политичку, културну 

И еи:ономску прошлост Боке Ко
торске. На уводноме мјесту је рад 
др Косте Милутиновиhа - Поли
тички лик Стефана Митрова Љу
бише. Милутиновиh је, на преко 
70 страна, изнио Љу6ишине ставо
ве у револуционарном покрету 
(1848-1849), у периоду уставности, 
однос према клерикализму, према 

бокељском устанку (1869), Вагне
ровој афери, бечкој политици, ње
гово искључење из Далматинског 
сабора, смрт и, на крају, став кри
тичара према њему. Вук Караџиh 
и Вук Поповиh у списима епар
хијскоl' архива у Котору - нас
лов је рада др Славка Мијушко-

14 

виhа. На основу до сада непозна
тих података аутор је приказао 
сарадњу Караџиhа и Поповиhа и 
све оно што је ово пратило. Ве
лимир Радовиh је дао осврт на 
Боку у XIX вијеку под насловом 
Под туђинским игом. Манастир 
Савина - Велика црква, са при
лоэима, наслов је рада Душанке 

Сијерковиh - Мошков. Др Душан 
Мартиновиh пише о функционал
но урбаном развоју и туристичким 
могуhностима Рисна. Уз рад су 
дати и интересантни прилози. Пе
десет година од оснивања учите

ЈЬске школе у Херцег-Новом 
наслов је рада Марије Црнић. 
Magy.uar Zolta пише о хотелу 
"Плажи" у 3еленици (1902-1960) 
као првом туристичком хотелу у 

Боки. О капетану Александру (Ле 
су) Павковиhу пише Игња'l'ије 
3локовиh. Новак Миљаниh пише 
о Стевану Врчевиhу. Илегална ђа
чка дружина "Бранко Радичевић" 
у Котору - наслов је рада Мак
сима 3ЈIOКОВ!1ћа. Велимир Радовиh 
дао је OCBP'l' на Боку на почетку 
ХХ вијека под насловом; Ријечи 
и дјела. О улову (у Баошиhима) 
тројице рибара у току једног 
"шкура" 1770. године пише др 
Ђорђе Миловиh. Проф. Петар Са
гер пише о продаји мача Петра 
Великог. 
Уз поједине радове дати су ин

терасантни прилози (цртежи, фо
тографије и фото-копије). Сви ра
дови имају резимеа на страном 

језику (један на њемачком а ос
таШl на француском), што 360Р
Н!1К чини комплетнијим. 

Ј. Р. Бојов~tf;. 
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